Losung zur Beispielaufgabe fiir den Landervergleich 2012

Kompetenzbereich: Erkenntnisgewinnung

Aufgabe: ,,Das Gewitter*

RICHTIG

Es muss eine der folgenden Begrindungen sinngemaf genannt werden:
Die Zeit, die das Licht braucht, hat Florian nicht berticksichtigt,

o weil die bendtigte Zeit des Lichts so kurz/gering ist.
o weil die Geschwindigkeit des Lichts so hoch ist.

Schiulerbeispiele:
- Lichtist so schnell, dass die Zeit nicht berticksichtigt werden muss.

- Das Licht ist zu schnell.
- Das Licht ist viel schneller als der Schall.

FALSCH

Alle anderen Antworten.




